
Seznam schválených projektů k poskytnutí podpory dle bodového pořadí 
Číslo 

projektu
Žadatel Název projektu Informace o výsledku 

CH-V2-29 Česká společnost ornitologická Ptačí parky ČSO jako síť stanovišť pro ohrožené ptačí druhy ze skupiny bahňáků SCHVÁLEN K POSKYTNUTÍ PODPORY

CH-V2-34 Botanický ústav AV ČR, v. v. i. Snížení fragmentace ohrožených druhů červeného seznamu v oblasti hadců u Želivky SCHVÁLEN K POSKYTNUTÍ PODPORY

CH-V2-42
Hnutí DUHA – Friends of the 
Earth Czech Republic

Ochrana spojitých biotopů pro migrační prostupnost v Krušných horách SCHVÁLEN K POSKYTNUTÍ PODPORY

CH-V2-25 Geopark Ralsko o.p.s. Ploučnice – udržitelná interpretace přírodního dědictví a řízení návštěvnosti SCHVÁLEN K POSKYTNUTÍ PODPORY

CH-V2-27
Česká zemědělská univerzita v 
Praze

Městské lesy Hradec Králové jako modelová oblast pro
environmentální vzdělávání a osvětu v oblasti udržitelného turismu

SCHVÁLEN K POSKYTNUTÍ PODPORY

CH-V2-28 Mendelova univerzita v Brně Udržitelná cykloturistika v NP Podyjí – komplexní strategie pro biodiverzitu SCHVÁLEN K POSKYTNUTÍ PODPORY

CH-V2-22
Arnika - Centrum pro podporu 
občanů, pobočný spolek

Podpora biodiverzity v oblasti bývalého Březhradského rybníka SCHVÁLEN K POSKYTNUTÍ PODPORY

CH-V2-33 Český spolek pro agrolesnictví Multifunkční krajina: vzděláním k podpoře biodiverzity SCHVÁLEN K POSKYTNUTÍ PODPORY

CH-V2-72 Česká společnost ornitologická Ověření přínosů kombinovaných biopásů pro koroptev polní a dalších ptačí druhy zemědělské krajiny. SCHVÁLEN K POSKYTNUTÍ PODPORY

CH-V2-18 Spolek Beskydhost Chytře pod Lysou horou: Udržitelný turismus řízený daty SCHVÁLEN K POSKYTNUTÍ PODPORY

CH-V2-57
Farmářská škola – Vyšší odborná 
škola ekologického zemědělství, 
z.ú.

Ekologickým zemědělstvím pro biodiverzitu SCHVÁLEN K POSKYTNUTÍ PODPORY

CH-V2-66 Tradice Bílých Karpat, z.s. Bílé Karpaty – krajina, tradice a lidé (udržitelný turismus a péče o biodiverzitu ovocných sadů) SCHVÁLEN K POSKYTNUTÍ PODPORY

CH-V2-16 ZO ČSOP Polabí Cenné fragmenty Polabí SCHVÁLEN K POSKYTNUTÍ PODPORY

CH-V2-58 Správa Národního parku Podyjí Zpátky na step – obnova populace sysla na Podyjí SCHVÁLEN K POSKYTNUTÍ PODPORY

CH-V2-68 JAKO BYCH TU NEBYL, z.s. NEJCENNĚJŠÍ - propagace udržitelného turismu v národních parcích ČR SCHVÁLEN K POSKYTNUTÍ PODPORY

CH-V2-41
Výzkumný ústav 
vodohospodářský T. G. Masaryka, 
v. v. i.

Propojení ochrany unikátních na minerální vodu vázaných ekosystémů a udržitelného turismu na Karlovarsku 
(MINEKOTUR)

SCHVÁLEN K POSKYTNUTÍ PODPORY

CH-V2-39
Česká zemědělská univerzita v 
Praze

Green Balance: udržitelný turismus v příměstských lesích (CZE-CH-TURBIO) SCHVÁLEN K POSKYTNUTÍ PODPORY

CH-V2-45
Česká společnost ornitologická – 
Jihomoravská pobočka

Jak zachránit fragmentovanou mokřadní biodiverzitu v zemědělské krajině? SCHVÁLEN K POSKYTNUTÍ PODPORY

CH-V2-38
Česká zemědělská univerzita v 
Praze

Krása bez hranic – hrozba bez kontroly SCHVÁLEN K POSKYTNUTÍ PODPORY

CH-V2-2 GATYER s.r.o Řešení overtourismu v oblasti Železnorudska SCHVÁLEN K POSKYTNUTÍ PODPORY

CH-V2-44
Výzkumný ústav 
vodohospodářský T. G. Masaryka, 
v. v. i.

Monitoring a ochrana fragmentovaných populací původních druhů raků v ČR SCHVÁLEN K POSKYTNUTÍ PODPORY

CH-V2-14 Asociace regionálních značek, z.s. To pravé z regionů na dosah ruky – regionální značky a udržitelný turismus SCHVÁLEN K POSKYTNUTÍ PODPORY

CH-V2-71 ZO ČSOP Vlašim Udržitelný turismus a posílení biodiverzity v národním geoparku Kraj blanických rytířů SCHVÁLEN K POSKYTNUTÍ PODPORY

CH-V2-36
Česká zemědělská univerzita v 
Praze

Nepůvodní a invazní druhy v měnícím se lese: potřeba znát rizika i možnosti SCHVÁLEN K POSKYTNUTÍ PODPORY

Výše schválené dotace činí celkem             105 745 534,97 Kč

Oznámení výsledků hodnoticího procesu 2. výzvy Programu Udržitelný turismus a posílení biodiverzity



Seznam rezervních projektů dle pořadí 

Číslo 
projektu

Žadatel Název projektu Informace o výsledku 

CH-V2-56 EKOTOXA s.r.o. Zajištění příznivého stavu předmětů ochrany opatřeními pro udržitelný turismus ve vytíženém NPP a EVL Radouč SCHVÁLEN JAKO 1. REZERVNÍ PROJEKT

CH-V2-8 Mendelova univerzita v Brně Zhodnocení vlivu antropogenních faktorů na populaci rysa ostrovida (Lynx lynx) v CHKO Beskydy SCHVÁLEN JAKO 2. REZERVNÍ PROJEKT

CH-V2-26 Geopark Český ráj o.p.s. Bezpečné pěší trasy s interpretací přírodního dědictví v Českém ráji SCHVÁLEN JAKO 3. REZERVNÍ PROJEKT

CH-V2-31 Apis Innovation s.r.o. Včel-IN: Obnova a přeměna včelína na vzdělávací a komunitní centrum 21. století SCHVÁLEN JAKO 4. REZERVNÍ PROJEKT

CH-V2-40
Výzkumný ústav monitoringu a 
ochrany půdy, v.i.i. (VUMOP)

Obnova a návrh biotopů a ekosystémů – integrace vodního režimu pro udržitelné prostředí v Hřebčíně Kladruby
Habitat & Ecosystem Restoration and Design – Water Integration for Sustainable Environments in Kladruby Stud 
(HERD-WISE)

SCHVÁLEN JAKO 5. REZERVNÍ PROJEKT

CH-V2-13 Český svaz ochránců přírody Regionální směsi osiv jako nástroj pro regeneraci zemědělské krajiny SCHVÁLEN JAKO 6. REZERVNÍ PROJEKT

CH-V2-48
Junák - český skaut, Kaprálův 
mlýn, z. s.

Udržitelnost turismu a biodiverzity v údolí Říčky a
vzdělávání pro ochranu krasové krajiny

SCHVÁLEN JAKO 7. REZERVNÍ PROJEKT

CH-V2-46 GATYER s.r.o. Mapa Turismu – řízení a monitoring návštěvnosti v ČR SCHVÁLEN JAKO 8. REZERVNÍ PROJEKT

CH-V2-24
Česká zemědělská univerzita v 
Praze

Živá krajina: Vzdělávací projekt o fragmentaci a biodiverzitě SCHVÁLEN JAKO 9. REZERVNÍ PROJEKT

CH-V2-1 Powerbox s.r.o.
SmartBike:
navigace uživatelů elektrokol proti nadměrnému turismu

SCHVÁLEN JAKO 10. REZERVNÍ PROJEKT

CH-V2-5 Povodí Vltavy, státní podnik
Biologický monitoring RP – Otava, Vrcovice ř.km 19,2
(stavba RP realizována v rámci výzvy č. 4/2023 NPŽP – NPO)

SCHVÁLEN JAKO 11. REZERVNÍ PROJEKT

CH-V2-4 Povodí Vltavy, státní podnik
Biologický monitoring RP – Otava, Mrskoš ř.km 72,285
(stavba RP realizována v rámci výzvy č. 4/2023 NPŽP – NPO) Celková

SCHVÁLEN JAKO 12. REZERVNÍ PROJEKT

CH-V2-15 Český svaz ochránců přírody
Tzv. soukromé rezervace jako nášlapné kameny pro snížení fragmentace krajiny i jako alternativní cíle měkké 
turistiky

SCHVÁLEN JAKO 13. REZERVNÍ PROJEKT

CH-V2-50 Spolek Meruňkový sad, spolek
Interaktivní naučná stezka v krajině meruňkových
sadů – smyslové a digitální poznávání biodiverzity
Pálavy

SCHVÁLEN JAKO 14. REZERVNÍ PROJEKT

CH-V2-6 Pardubický kraj Rozvoj udržitelného cestovního ruchu regionu Kralicko SCHVÁLEN JAKO 15. REZERVNÍ PROJEKT

CH-V2-53 ASITIS s.r.o. Podpora řešení problémů nadměrného turismu v CHKO Poodří SCHVÁLEN JAKO 16. REZERVNÍ PROJEKT

CH-V2-20
Strategická rada regionu 
Broumovsko, o. p. s.

Regenerativní zemědělství na Broumovsku SCHVÁLEN JAKO 17. REZERVNÍ PROJEKT

CH-V2-19 Centrální polytechnické dílny z.s.
Udržitelné Železné hory. Potlačení negativních dopadů
návštěvníků na přírodu a krajinu Národního geoparku
Železné hory.

SCHVÁLEN JAKO 18. REZERVNÍ PROJEKT

CH-V2-35 Český horolezecký svaz Udržitelná lezecká oblast SCHVÁLEN JAKO 19. REZERVNÍ PROJEKT



Seznam neschválených projektů seřazený podle přiděleného čísla projektu od nejnižšího po nejvyšší (nikoliv podle bodového hodnocení)

Číslo 
projektu

Žadatel Název projektu Informace o výsledku 

CH-V2-3 ZO ČSOP JARO Jaroměř
Krajina v pohybu – obnova propojení fragmentovaných
stanovišť ve východních Čechách

NESCHVÁLEN K POSKYTNUTÍ PODPORY

CH-V2-7 Mendelova univerzita v Brně Podpora udržitelnosti turismu ve vztahu k biodiverzitě v příměstských lokalitách Hádecká planinka a U Jezírka NESCHVÁLEN K POSKYTNUTÍ PODPORY

CH-V2-9 Správa Národního parku Šumava Péče o luční společenstva v oblasti Horská Kvilda - Kvilda NESCHVÁLEN K POSKYTNUTÍ PODPORY

CH-V2-10 Správa Národního parku Šumava
Péče o luční společenstva v oblasti Modrava -
Filipova Huť

NESCHVÁLEN K POSKYTNUTÍ PODPORY

CH-V2-11
Stezka korunami stromů 
Krkonoše s.r.o.

Medvědi pod korunami stromů NESCHVÁLEN K POSKYTNUTÍ PODPORY

CH-V2-12 Predmostenzis z.s. Mezikolí NESCHVÁLEN K POSKYTNUTÍ PODPORY

CH-V2-17 Chrudimsko-Hlinecko, z.s. Krajem Chrudimky NESCHVÁLEN K POSKYTNUTÍ PODPORY

CH-V2-21
Vzdělávací a informační středisko 
Bílé Karpaty,
o.p.s.

Živočichové v pohybu, biodiverzita a konektivita krajiny v Chřibech a Pomoraví NESCHVÁLEN K POSKYTNUTÍ PODPORY

CH-V2-23 Šumavská destinace Engadin z. ú. Objevuj Šumavu krok za krokem NESCHVÁLEN K POSKYTNUTÍ PODPORY

CH-V2-30 Česká geologická služba Krajina, která mluví: tajemství geoparků. NESCHVÁLEN K POSKYTNUTÍ PODPORY

CH-V2-32
Správa Krkonošského národního 
parku

Pro Silva - příklady dobré praxe v kontextu klíčových témat ochrany a obnovy biodiverzity lesních ekosystémů NESCHVÁLEN K POSKYTNUTÍ PODPORY

CH-V2-37
Vodohospodářský rozvoj a 
výstavba, a.s.

Před-projekční a inženýrská příprava realizace rybího přechodu Střekov na Labi NESCHVÁLEN K POSKYTNUTÍ PODPORY

CH-V2-43 ALKA Wildlife, o.p.s.
Vyhodnocení prostupnosti krajiny pro rysa ostrovida jako základ pro dlouhodobé přežití rysí populace v česko – 
bavorsko – rakouském pohraničí

NESCHVÁLEN K POSKYTNUTÍ PODPORY

CH-V2-47 Krajina Novohradska z.s. Interpretační plán pro Novohradské hory NESCHVÁLEN K POSKYTNUTÍ PODPORY

CH-V2-49 Česká krajina, o.p.s.
„Využití moderních technologií při ochraně zubra
evropského (Bison bonasus) a rozvoji
udržitelného turismu v Rezervaci velkých

NESCHVÁLEN K POSKYTNUTÍ PODPORY

CH-V2-51
Společnost pro zachování a 
obnovu biodiverzity, z.
ú.

Zvýšení kapacity vzdělávání v oblasti polytechnických metod výuky biodiverzity NESCHVÁLEN K POSKYTNUTÍ PODPORY

CH-V2-52
Čmelák – Společnost přátel 
přírody, z. s.

Rozvoj aktivit pozemkového spolku Čmelák v oblasti vytváření nových krajinných prvků v zemědělské krajině NESCHVÁLEN K POSKYTNUTÍ PODPORY

CH-V2-54 
ASITIS s.r.o. Blízko přírodě – blízko lidem: podpora a rozvoj dobrovolné stráže přírody NESCHVÁLEN K POSKYTNUTÍ PODPORY

CH-V2-55 EKOTOXA s.r.o.
Obnova mozaiky krajiny pro udržitelné posílení lokální biodiverzity v přírodním parku Chlum – defragmentace 
krajiny

NESCHVÁLEN K POSKYTNUTÍ PODPORY

CH-V2-59 Pálečský statek, z.s. BioNáves – Biodiverzita a zdraví návesních rybníčků NESCHVÁLEN K POSKYTNUTÍ PODPORY

CH-V2-60 Sdružení Krajina Nové cesty k efektivní a praktické ochraně biodiverzity ve volné krajině NESCHVÁLEN K POSKYTNUTÍ PODPORY

CH-V2-61
Středisko ekologické výchovy 
SEVER Horní Maršov, o. p. s.

Žijeme v Krkonoších - chráníme jejich rozmanitost! NESCHVÁLEN K POSKYTNUTÍ PODPORY

CH-V2-62 FEEL GOOD IN s.r.o. Oslí stezka rájem – centrum biodiverzity a udržitelného turismu s využitím DAA NESCHVÁLEN K POSKYTNUTÍ PODPORY

CH-V2-63 SVATÁ LUDMILA, z. s. Stezka sv. Ludmily – udržitelný poutní turismus ve Středočeském kraji NESCHVÁLEN K POSKYTNUTÍ PODPORY

CH-V2-64
Český svaz ochránců přírody 
Rejštejn, pobočný spolek

Geomapa Šumavy - Interaktivní interpretace krajiny pro udržitelný turismus NESCHVÁLEN K POSKYTNUTÍ PODPORY

CH-V2-65
Středisko ekologické výchovy 
Český ráj, z.s.

Oblast ticha Český ráj jako nástroj pro podporu biodiverzity a vytvoření nového turistického cíle NESCHVÁLEN K POSKYTNUTÍ PODPORY

CH-V2-67 Beleco, z. s. Mezi loukami a lidmi: Adaptace pastvin a osvěta v Dolním Dvoře NESCHVÁLEN K POSKYTNUTÍ PODPORY

CH-V2-69 Okrašlovací spolek Mikulov
Rozprostření turismu a propojení přírodních stanovišť pomocí obnovy, tvorby a údržby krajinných prvků a 
polních cest

NESCHVÁLEN K POSKYTNUTÍ PODPORY

CH-V2-70 Agentura Koniklec, o. p. s. Stezkami v krajině středních Čech za významnými stromy NESCHVÁLEN K POSKYTNUTÍ PODPORY


